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Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma, ve Altyapı Bakanı Sayın Adil 

Karaismailoğlu tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu 
maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Abdurrahman Barik (T.C. Kimlik No: 
ilgili tarihlerde ceza.evinde bulunduğum için babam Cevahir Barik ve avukat kuzenim 
hazırlamış oldukları dosyayı PTT aracılığıyla 2 defada zar zor uğraştırılarak (CP076149735TR) 
barkod numarası ile Fransa AİHM adresine gönderdiler. Ancak gönderi takibini sorgularken 
gönderi teslim edilemedi yazısı çıktı akabinde 5 gün sonra teslim girişiminde bulunuldu/teslim 
edildi yazısı çıktı sorgulama da Ancak aradan 7-8 ay gibi süre geçmesine rağmen AİHM'den 
başvurumun kabulüne yönelik olumlu ve olumsuz bir cevap gelmedi. PTT'nin verdiği bilgide 
teslim tarihi, kime teslim edildiği ve teslim açıklaması yoktur. Anladığım kadarıyla Fransa 
ulusal posta teşkilatına teslim ediliyor onlar PTT'nin aracısı konumunda ama gönderi koduyla 
herhangi bir bilgi edinemedim. 2021 yılı Mart ayı gibi ben ceza.evindeyken bağlı bulunduğum 
ceza.evinde PTT müdürlüğünden yurt dışına ve AİHM' e gönderilecek paket ve postaların 
kaybolması durumunda herhangi bir sorumluluğun olmayacağı, yurt dışına gönderilecek posta 
için herhangi bir sorumluluğun PTT'nin almayacağına yönelik ve tüm sorumluluğun kendimize 
ait olduğuna yönelik bir dilekçeyle birlikte paketlerin gönderilmesi gerektiğini aksi halde 
AİHM'e ve yurt dışına kargo gönderimi kabul edilmeyeceğine yönelik PTT'den resmi yazı 
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koğuşlara dağıtıldı. Bundan dolayı gönderdiğim dosyanın akıbetini, bilmiyorum. Açıkladığım 

konunun açıklığa kavuşturulması ve mağduriyetimin giderilmesini istiyorum." ifadeleri yer 

almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Eğer bu iddia doğruysa konu ile ilgili postanın akıbeti ne durumdadır? 
3) PTT'nin yurt dışına gönderdiği kargolarda herhangi bir sorumluluk almayacağına dair 

dilekçe imzalattığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu işlemin hukuki 
gerekçesi nedir? 

4) Konu ile ilgili bakanlığınıza yapılan başvuru sayısı kaçtır? 
5) Son 7 yılda AİHM' e PTI aracılığı ile gönderilen posta sayısı kaçtır? 
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